



踔厉奋发谱新篇 笃行不怠向未来

——热烈祝贺芝罘区十九届人大二次会议
芝罘区政协十五届二次会议开幕

春潮澎湃处，扬帆奋进时。伴随着全区上下踔厉奋发、勇毅前行的铿锵足音，烟台市芝罘区第十九届人民代表大会第二次会议、政协第十五届烟台市芝罘区委员会第二次会议分别于今天和昨天拉开帷幕。来自全区各条战线的人大代表和政协委员齐聚一堂，以饱满的政治热情履职尽责，共商改革大计，共谋芝罘未来。我们对“两会”的胜利召开表示热烈的祝贺！

这次区“两会”，是在全区上下深入学习宣传贯彻党的二十大精神、奋力开创新时代现代化国际滨海强区建设新局面之际召开的一次十分重

要的会议，是全区人民政治生活中的大事。开好今年区“两会”，事关全区改革发展稳定大局，事关芝罘发展长远未来，对于进一步统一思想、凝聚共识，集中各方智慧和力量，加快实现区第十五次党代会和区委十五届三次全会提出的目标任务，具有重要意义。

初心如炬，征途如虹。回望过去的一年，面对疫情严峻考验和经济下行压力，我们在爬坡过坎中攻坚克难，在抢抓机遇中乘势而上，在突破蝶变中蓄势崛起，在苦干实干中收获成绩。在区委区政府的坚强领导下，

我们锚定“突破芝罘”目标任务，全区城市更新快速起势，发展动能持续增强，城市品质显著提升，民生福祉持续改善，社会大局安全稳定，自身建设全面加强，在知重负重、砥砺前行中交出高质量发展新答卷。这是党中央和省委、市委坚强领导的结果，是全区人民砥砺攻坚、共同奋斗的结果，是区人大、区政协和社会各界有力监督、大力支持的结果，也离不开人大代表和政协委员的勇于担当。

肩负重任，继往开来。2023年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年，是实施“十四五”规划承上启下的

关键之年，也是“突破芝罘”大干快上的冲刺之年。全区上下将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，着力推动绿色低碳高质量发展，更好统筹疫情防控和经济社会发展，更好统筹发展和安全，锚定“突破芝罘”目标不动摇，拉开城市更新新格局、厚植产业转型新优势、汇聚科教强区新动能、激发区域发展新活力、打造文明典范新城区、满足人民群众新期待，奋力开创新时代现代化国际滨海强区建设新局面。

宏图新启，战鼓催征。我们相信，全体区人大代表和政协委员一定会以高度的政治责任感和使命感，建睿智之言，献务实之策，谋创新之举，聚团结之力，共同谋划芝罘发展宏伟蓝图，为全区经济社会高质量发展作出新的更大的贡献！让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，笃定信心、稳中求进，为奋力开创新时代现代化国际滨海强区而努力奋斗！

预祝大会圆满成功！

芝罘开启“两会”时间

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 王睿 摄影报道)1月30日，2023年芝罘“两会”时间开启。传递民声，建言献策，参加两会的人大代表、政协委员们带着沉甸甸的建议与提案，陆续向大会报到。来自社会各界的代表委员们佩戴着口罩抵达现场。在工作人员的引导下核酸检测、登记签到、领取证件和资料、办理入住，现场秩序井然，流程简明高效。代表委员们办理完报到手续后，有的专心阅读手中的会议资料，了解会议相关议程；有的互相交流，分享履职心得。承载人民心声，怀揣发展良策。代表委员们纷纷表示，将以高度的责任感、使命感，履行好人民赋予的职责，不负人民的期望和重托，传递好百姓心声，为推动芝罘经济社会高质量发展贡献力量！

